
Zelite slišati zgodbo o as/allu na Te-
sovnikovi ultci ali morda raje sgodbo o
kanalizacifi pod Tesovnikovo iilico? Prva
je daljSa, druga pa globlja, da ne reče-
mo bolj poglobljena...

Zda). ko se je Tesovnikovi ulici tam
»za Savo« fvije se v smeri sever~j,ug
prt Stemu ali rekreacijskem cetttru v
pozabljent (iz)gradnji) že začel nasmihati
čisto pravi asfalt, so tnšpektorji dvignili
prst: nič ne bo! Najprej si bo potrebno
omtsliti Se kanalizacijo za meteorne vode
fgle} pod deževnico),. potem se bomo
pogovarjall napre}.

Lanl je bilo na delegatsko vpraSanje
z občinske strani jasno tn glasno pove.
dano, da «se načrti pripravljajo« in da
so potrebne nekakSne korekture ...

Debela tr\ leta so minila, odkar so

SAJ Nl RES, DA JE RES

TESOVNIKOVA LETA 2000?
zadnfikraf prekopali to nesretno ulico tn
vanjo položili kanalizacijske cevi, vendar
samo za tako tmenooane fekatne vode,
2li po domače za gnojmco. Zafcaj samo te
in ne Še kakinih drugih, ni uradna znano,
pač pa Ijudje pogtedujejo proti poferitemu
kopališču pri Sternu in nejeverno zma-
pije z glavami, čeS se nam te nekaj svett.
Jasno, bazen je imel predTiost.

Iz kolektoTja ob začetku Tesovnikove
ulice so lepega sončvega dne kanallzatorji

(glej pod mestno kaiializacijo) iskopali
jarek, po katerem višek fmenda kristalno
Čisle vode) adteka naravnost v Savo...
Preostata, bržčas ne dovolj Čista voda, pa
s pomočjo trpalke odteka v zbirni kanal.

Tesovnikoun uiicu ima slej fco prej —
po zadnjem prekopavanju pred dobrimt
tremi lett — »de luxe« luknje, globoke po
trideset in več novlh centimetrov.

Tedaj je bilo rečeno, da se mora zem-
Ija nesesti in umiriti^ preden jo lahko

prekrijejo z as/altom. Zdaj se je že tako
posedla in iiaveličala iakanja, da jo bo
zaradi dodatne karuUizacije potrebno po-
novno prekopati, da se bo potem spet
lahko kako dolgo leto umirjaUi.

Prizadett krajani navdušeno pričakujejo
razpis novega samoprispevka za predpi-
sano meteorno kanalizacijo in trenutka,
fco bodo lahko odrtnili ie kak dinar za
predlogo pričakovani asfalt na svoji večni
poti, pardon Tesovnikovi ulid.

Krajevni dejavniki, ki tod atanujejo, se
vračajo domov samo Se s polnim plinom
irt sklonjenimi glavami, ker se boje groze-
Cih pogtedov sosedov in prijatetjev ter
ostrih zgo&bic o asfaltu na Tesovnikovi
in o kanalizaclji pod Tesovnikovo ulico,
ki sta tako grdo podobni tistima zgodbi-
cama o jarl kači in steklem polžu ...


